

广告单、烟头、杂物充斥

老旧小区楼道卫生无人问

“我们单元楼道里，一年到头也没人打扫卫生，大多数住家都是各扫自己的门前，进了楼道扶下扶手，手就立马变黑。楼道里经常出现小广告，烟头也是到处都是。楼道卫生真是太差了。”近日，在一些开放式老旧小区，有不少市民反映类似的问题。

根据小区居民反映，记者特别注意了一些老旧小区楼道，看到部分楼道内窗户上积满了很厚的灰，楼梯地面上扔有一些广告宣传单、烟头，楼梯扶手如果用手扶一下，手立马变黑。“老旧小区不像新建的小区有物业，每天都有人打扫卫生，我们这里没人问，而大多数的居民都是打扫自己门前，很多人都把楼道拐角也给占了，所以，卫生就一直这样。”龙门里小区一位居民说。同时在该小区的一个单元楼道里，拐角被几扇不用的门给占着，留着一条很窄的道供人上下。不光楼道里满是垃圾、灰尘，就

连白色的墙壁也擦满了一层一层的小广告。刚进楼道的地方放着自行车、电动车，仔细一看某些自行车上落着厚厚的灰，显然已经很长时间没有动过了。“我们的储藏室太小，而且离得较远，大家都是把自行车放到楼道过道上，虽然说，一到晚上，侧着身子都不容易通过，这样放是存在安全隐患的，但是大家都这样。”在体育馆南门附近的一个小区里，一位业主这样说。

看到楼道卫生如此不堪，一些居民是心有余而力不足，“我以前住的小区，也是开放式，没有物业，楼道卫

曝光板

生也是很不好，我曾经打扫过几次，从一楼到五楼，可是打扫几次后，没有邻居像我这样打扫，形不成大家轮流打扫的习惯，后来我也放弃了，再后来就搬走了。”现在住在有物业管理小区的业主李先生说，“楼道卫生不好，每天出门进门看到都很影响心情，所以，对于这样的情况，我建议大家集合起来，要么一起打扫卫生，要么轮流打扫，这样既能保持楼道卫生，也能促进邻居间的交流，一举两得。”

(记者 李帅)

看完健康节目打电话

不买药天天来电骚扰

近日，家住市中区幸福小区的周女士反映，最近几天，每到早上九点多就会接到一个外地电话，电话接通后，对方就直接向她推销减肥药，让周女士头疼不已。

据周女士介绍，自己已经退休一年多了，为了能够有一个健康的身体，最近迷上了看各个台的健康节目，看的时间长了，也真是学到了不少的健康小常识。最近周女士看到一个健康节目是怎么减掉啤酒肚的，这让周女士想到了自己的孩子，由于近两年运动减少，啤酒肚日益凸显。看到节目里提到了一个药方，很多有啤酒肚的人都通过这种药方成功地把啤酒肚减掉了，这让周女士心动不已。

看到如此好的中药药方，周女士便按照节目给的咨询电话打了过去，经过咨询才发现，不是把药方给你，而是给你寄药来，药的价格一个疗程是一千四百多。因和期待的不同，周女士就挂上了电话。然而，就从这开始推销电话一个接着一个打了过来，并告诉周女士当时打电话的时候正在搞活动，可以把中药打五折邮寄过来，周女士没有同意，没想到接连几天，都是这个电话不停地打过来推销中药。

周女士表明态度，除非不要钱，可以试试药效怎么样，否则绝对不会购买的。就这样，电话在这两天才没有再打过来。“没想到，看着挺好的健康节目，到后来却成了推销中药了，这和电视购物的节目差不多了，一个咨询电话引来了数个推销电话，这真是防不胜防啊。”周女士说。(记者 李帅)



大家拍

近日，在滕州市市政广场上，一群身着特别服装的男女青年凭借动感的音乐正在表演JYD吉舞，优美的舞姿和神奇的服装给现场观众留下了深刻的印象，吸引了众多市民观看。

(特约记者 侯志龙 摄)

碰伤、摔伤、扭伤，甚至骨折

暑期孩子疯玩频受伤

孩子们盼望星星盼月亮可算盼到了暑假，他们获得“自由”的同时也开始了肆意玩耍，近日，不断有市民反映，孩子们在玩耍过程中引起的碰伤、摔伤、扭伤，甚至骨折，让父母非常头疼。

“你们这是怎么看的孩子，这么大的两个人怎么连个孩子也看不到。”在胜利路某医院骨科的走廊处，两位老人正在训斥孩子的父母，孩子依偎在母亲怀里呜呜直哭，看着孩子打着绷带的胳膊，孩子的母亲心疼地眼泪都流了下来，这边孩子的哭泣声还没有停住，那边另一个孩子又“嗷嗷”起来，虽然孩子只是不留意擦破了点皮，但是因为孩子是从滑滑梯上摔下来的，孩子的父母为了保险起见，还是对孩子进行了全方位的检查。

在走廊的长椅上，坐着三四个受了不同程度外伤的孩子，据孩子的父

母介绍，孩子在家中或小区内受伤的情况较多，肆无忌惮的玩耍，四五个孩子一起追着打闹以及玩健身器材最容易造成孩子受伤。据了解，每年的寒暑假期间儿童意外伤害明显增加，大部分都是在户外玩耍时不慎摔伤或者擦伤的，孩子们最常见的受伤部位包括胳膊肘、手腕、小腿和头部，前来就诊的患者中以男孩子居多，年龄多集中在4-9岁，其中不乏有玩轮滑时受伤的孩子，尤其是进入夏季，孩子天性好动，衣服穿得较少，也是骨折的高发季节。

枣矿集团枣庄医院某医生表示，



“预防儿童摔伤应注意不要让孩子攀爬健身器材、防盗门窗，不要在床上或沙发上蹦跳，家长要时刻保持警惕，另外，孩子在玩滑轮、滑板、溜冰时家长要对其做好防护工作，最好戴上头盔、护膝、护腕等，加强对儿童出行安全的监管，保护好孩子的安全。”

(记者 马帅)



楼上扔垃圾 楼下蚊蝇飞

柳女士找邻居要说法

薛城区院山社区的居民柳女士是一个特别爱干净的人，总是把家里收拾的干净利落，夏天纵使再热，柳女士家总是见不到苍蝇、蚊子。可是最近，院子里每天都会出现垃圾，而且这些垃圾招来了不少蚊虫，让柳女士头疼不已。

柳女士家住在一楼，小院子里有一个小菜园，虽然每天都要上班，但柳女士丝毫不会忘记天天打扫院子的卫生，因为柳女士的勤劳，院子的环境也相当干净、舒适。可是就是这样一个让柳女士感到惬意的院子，近日却因为楼上邻居的不自觉，让柳女士很是郁闷。“因为我几乎天天都要打扫院子的卫生，虽然比不上室内的地板光亮洁净，但是院子里没有垃圾的出现，也显得干净舒适了许多。”柳女士说，“可是，最近一周我发现院子里好像天天都有多出来的垃圾，废纸、塑料袋、吃剩的水果……这多出来的垃圾感觉不像是家里人所为，因为无缘无故多出的垃圾引来了很多苍蝇、蚊虫，最近几次去院子里打扫卫生都常常被蚊虫叮咬。”

对无缘无故多出的垃圾，柳女士心中更多的是疑惑。于是，趁周六休息的时间，柳女士凌晨四点就起了床，坐在自家阳台上打算“守株待兔”揪出乱丢垃圾的人。果然不出柳女士所料，清晨五点左右，垃圾“从天而降”，发现情况后的柳女士迅速来到院子里，竟然发现垃圾是从二楼丢下来的。

郁闷至极的柳女士找到邻居讨要说法，被逮个正着的邻居自然无话可说，因为不想破坏邻里之间关系，柳女士便想着大事化小，小事化了，希望楼上的邻居可以改掉这种坏毛病，只要此类事情以后不再发生，这事也就当做没发生。“乱丢垃圾，招来一群苍蝇蚊虫，破坏了我家环境不说，楼上的环境也好不到哪里去，我天天打扫还好，如果不打扫，任由垃圾发霉发臭，苍蝇蚊虫一多，影响的便不止我一家。”柳女士说。

(记者 董艳)